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Mimeem cocTaBHYO KOHCTPYKLMIO, pacyreHAeM ee Ha ABe YacTu no wapHupy C.
PacnpefeneHHyo Harpysky MHTEHCUBHOCTM ( 3aMEHSIEM COCPE[OTOYEH-

HOW CWUMOW, NPUIOXEHHOW Mo cepeanHe yJacTka:
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Wicnonbays npuHumn ocBoboXaaemMoCcT OT CBA3EN, 3aMeHAeM Ux gencreme
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3anuwem ypaBHeHMS paBHOBECHS.
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ANA 4aCTU KOHCTPYKLMK @g , Y4WTBIBAsA, YTO AEWCTBUE PaBHO NPOTUBO-

AENCTBII Xé ':){; \/c(::% ;
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WNmeem wects YpaBHEHUN U LLIeCTb HEU3BECTHbIX, cnefoBaTenbHO, 3agava Crta-

TUYeCKn onpegennma.
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3HaK (—) roBopuT O TOM, 4TO peakuus HanpasreHa B 0BpaTHYIO CTOPOHY,
BbiOpaHHOM Ha pacdyeTHOW cxeme.

ns NPOBEPKN COCTaBnsieM AONONHUTENbHOE ypaBHEHWE paBHOBecUs ANSA

BCEN KOHCTPYKUWMY LIENUKOM:
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Monyuaem 0 =0, T.e. peakuun HalaeHb! NPaBUIILHO.




